

临沧市推进重大项目工作 快 报

第 59 期

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2020 年 12 月 31 日

全市重大项目建设工作推进情况

一、32 个重大项目建设推进情况

截至 12 月 31 日，32 个重大项目已累计到位资金 748.85 亿元，其中：上级补助 166.74 亿元，专项债券 188.88 亿元，基金及银行贷款 286.67 亿元，企业自筹 106.56 亿元。4 月份以来到位资金 260.18 亿元，其中：上级补助 39.6 亿元，专项债券 129.6 亿元，银行贷款及基金 66.8 亿元，企业自筹 24.18 亿元。开工以来累计完成投资 809.7 亿元，今年以来累计完成投资 326.6 亿元，完成年度计划的 99.27%，其中：4 月 1 日以来完成投资 265.91 亿元。

二、地方政府专项债券资金拨付使用进度情况

截至12月31日，全市2020年三个批次地方政府专项债券已累计支付使用145.66亿元，近5日实现支付2.75亿元，支付率71.74%，其中：提前批次累计支付50亿元，近5日实现支付2189万元，支付率100%；第一批次累计支付24.24亿元，近5日实现支付4136万元，支付率80.28%；第二批次累计支付71.42亿元，近5日实现支付2.34亿元，支付率58.13%。

三、全市重点项目集中开工仪式举行

12月29日，我市举行2020年12月份重点项目集中开工仪式，全市集中开工项目41项，总投资56亿元。市委副书记、市长、市推进重大项目建设总指挥部总指挥张之政参加临沧滇西生物特色（加工）产业园区项目开工仪式并强调：全市各级各部门要把谋划大项目、好项目作为推动投资增长的最主要支撑，不断加大基础设施建设投入，持续扩大投资规模，全面推进“两新一重”等重大工程建设，努力实现2021年投资“开门红”，确保“十四五”开好局、起好步。

四、各指挥部推进项目建设情况

（一）大理至临沧铁路、临沧文伟火车站站前广场及综合配套工程。12月30日，经过五年建设的大临铁路提前半年开通运营，在临沧火车站举行建成通车暨列车首发现场会，标志着临沧市结束不通铁路的历史，接入全国高铁网。

（二）玉溪至临沧高速公路（临沧段）。12月31日，市委、市政府与云南交投集团举行玉溪至临沧高速公路建成暨

运营座谈会。12月27日，市委常委、常务副市长杨文章带队调研玉溪至临沧高速公路（临沧段）建设推进情况。

（三）临翔至清水河高速公路。12月27日，组织交通行业主管部门、云南交投集团和参建单位召开2020年通车段工程交工验收会，通车段具备通车条件。

（四）镇康至清水河高速公路。12月27日，监理、总承包部及环境监测单位共同对全线范围生态环境隐患情况进行排查及监测。12月29日，市政协副主席张玲芳带队调研项目建设情况，并对下步工作进行安排部署。

（五）临翔至双江高速公路。12月31日，市政府副市长牟洪操约谈第二总承包单位中铝国际和中国六冶主要负责人，要求加快工程进度，加强项目管理，加强质量安全监督，确保按时全线建成通车。

（六）国道G219线沧源南撒至岗莫标山公路。12月27日至29日，组织对已开挖成型路基边坡出现大面积坍塌、滑坡进行实地调查并制定相应防护措施方案。12月28日，对嘎多隧道进行实地调查，并就报批外的违法用地相关问题进行对接协调。

（七）普通高中建设。12月30日，到位省级补助资金16663万元。

签发：杨文章 审核：周良 欧再国 校对：鲁绍云 林钧

呈报：浩东书记、之政市长。

抄送：市 32 个重大项目指挥部，市资金使用督查组，各县（区）党委、政府，市委各部委，市直国家机关各委办局。

临沧市推进重大项目总指挥部办公室

2021 年 1 月 1 日
